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Направленность: Социально - гуманитарная
Уровень программы: Стартовый
Новизна: Отбор содержания программы представляет сочетание форм и методов обучения, которые соответствуют требованиям, предъявляемым к современному образовательному процессу школьников в рамках нового образовательного стандарта, а погружение учащихся в мир проектирования позволит пробудить у них интерес к решению учебных и социальных проблем.Занятия направлены на активизацию мыслительной деятельности учащихся. Выстроены занимательно, имеют поисково-творческий характер. 
Актуальность программы: Обусловлена ее методологической значимостью. Потребность в данном курсе возникла в связи с широким применением метода проектов как технологии формирования ключевых компетентностей учащихся. Освоение способов деятельности, применяемых к широкому кругу объектов воздействия, в рамках изучения курса позволяет сформировать у учащихся важный внутренний ресурс, который специально в других составляющих образовательного процесса в школе не формируется. Знания и умения, необходимые для организации проектной деятельности, в будущем станут основой для организации научно-исследовательской деятельности.Актуальностьданной Программы заключается и в практическом применении полученных знаний и умений школьниками в повседневной жизни. Учащиеся могут применить полученные знания и практический опыт на уроках истории и обществознания, при работе над проектом, при подготовке к олимпиаде.
Отличительные особенности программы:Реализация педагогической идеи формирования у школьников умения учиться – самостоятельно добывать и систематизировать новые знания. В этом качестве программа обеспечивает реализацию следующих принципов:непрерывность дополнительного образования как механизма полноты и целостности образования в целом; развития индивидуальности каждого ребенка в процессе социального самоопределения в системе внеурочной деятельности;системность организации учебно-воспитательного процесса;раскрытие способностей и поддержка одаренности детей.
Адресат программы:
Программапредназначена для обучающихся 13-14 лет. Курс рассчитан на всех желающих и не предусматривает наличия определенных навыков.
Наполняемость групп:
1 год обучения:10человек.
Группы одновозрастные.
Срок реализации программы и объем учебных часов:
Срок реализации: программа рассчитана на 1 год обучения.
Объем программы: 25 часов.
1 год обучения - 25 часов.
Форма обучения: Очная.
Режим занятий:
Общее количество часов в неделю – 1 час.
Занятия проводятся 1раз в неделю по 1 часу.
Продолжительность одного академического часа –40 мин. 

Цель  программы: трансформация процесса развития интеллектуально-творческого потенциала личности ребенка путем совершенствования его исследовательских способностей в процессе саморазвития; создание условий для выполнения каждым шестиклассником индивидуальногопроекта по итогам учебного года.
Задачи программы:
· формировать представление об исследовательском обучении как ведущем способе учебной деятельности; 
· обучать специальным знаниям, необходимым для проведения самостоятельных исследований; 
· формировать и развивать умения и навыки исследовательского поиска; 
· развивать познавательные потребности и способности, креативность,
·  развивать коммуникативные навыки (партнерское общение); 
· формировать навыки работы с информацией (сбор, систематизация, хранение, использование);
·  формировать умения оценивать свои возможности, осознавать свои интересы и делать осознанный выбор. 
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