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Направленность: социально-гуманитарное
Уровень программы: стартовый (предполагает использование и реализацию общедоступных и универсальных форм организации материала, минимальную сложность предлагаемого для освоения содержания программы)
Новизна заключается в том, что в процессе изучения данного курса ученики овладевают новыми знаниями, обогащают свой жизненный опыт, получают возможность практического применения своих интеллектуальных, организаторских способностей, развивают свои коммуникативные способности, овладевают общеучебными умениями. Освоение предметного содержания курса и сам процесс изучения его становятся средствами, которые обеспечивают переход от обучения учащихся к их самообразованию.
Актуальность программы обоснована введением ФГОС ООО, а именно ориентирована на выполнение требований к содержанию внеурочной деятельности школьников, а также на интеграцию и дополнение содержания предметных программ. Программа педагогически целесообразна, ее реализация создает возможность разностороннего раскрытия индивидуальных способностей школьников, развития интереса к различным видам деятельности, желания активно участвовать в продуктивной деятельности, умения самостоятельно организовать свое свободное время. 
Отличительные особенности программы. Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа занимается воспитанием юных патриотов своей Родины. Каждый человек связан с прошлым, настоящим и будущим своей страны, поэтому необходимо, чтобы дети хорошо знали свои истоки, историю, культуру своего края.
Адресат программы:
Рабочая программа внеурочной деятельности «Юный краевед» предназначена для обучающихся 5-х классов (11-12 лет). Назначение рабочей программы внеурочной деятельности «Юный краевед» заключается в организации деятельности обучающихся  по изучению природы, истории и культуры родного края.
Наполняемость группы: 20-24 человек.
Срок реализации программы и объем учебных часов:
Срок реализации: программа рассчитана на 1 год обучения.
Объем программы: 34 часа.
Форма обучения: очная.
Особые условия реализации программы: программа реализуется с использованием дистанционных технологий и современных информационных технологий.
Режим занятий.
Общее количество часов в неделю – 1 час.
Занятия проводятся 1 раз в неделю по 1 часу.
Продолжительность одного академического часа – 40 мин. 
Цель программы: формирование системы ценностных отношений учащихся к окружающему миру.
Задачи программы:
- обучать навыкам экологически грамотного и безопасного поведения;
- обучать исследовательской работе по изучению своей семьи, истории города, его знаменитых земляков;
- воспитывать высокую духовную нравственность: любовь к людям и природе, стремлению к добрым поступкам, чистым мыслям и чувствам;
- воспитывать у детей ответственное отношение к окружающей среде;
- развивать эмоционально доброжелательное отношение  к растениям и животным, нравственные и эстетические чувства;
- развивать умения воспринимать окружающий мир посредством органов чувств и познавательного интереса.
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