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Направленность: естественнонаучная
Уровень программы: стартовый
Новизна заключается в том, что в процессе изучения данного курса ученики овладевают новыми знаниями, обогащают свой жизненный опыт, получают возможность практического применения своих интеллектуальных, организаторских способностей, развивают свои коммуникативные способности, овладевают общеучебными умениями. Освоение предметного содержания курса и сам процесс изучения его становятся средствами, которые обеспечивают переход от обучения учащихся к их самообразованию.
Назначение программы
Назначение рабочей программы внеурочной деятельности «Занимательная математика» заключается в возможности развития одарённости обучающихся, позволяет ученикам получить не только полезные теоретические знания, но и практические приёмы решения различных задач.
Перспектива курса внеурочной деятельности «Занимательная математика» заключается в развитии личности обучающихся и является одной из важных составляющих работы с одаренными детьми и с мотивированными детьми, которые подают надежды на проявление способностей в области математики в будущем.
Направление программы – обще интеллектуальное,  программа создает условия для творческой самореализации личности ребенка. 
Актуальность программы обоснована введением ФГОС ООО, а именно ориентирована на выполнение требований к содержанию внеурочной деятельности школьников, а также на интеграцию и дополнение содержания предметных программ. Программа педагогически целесообразна, ее реализация создает возможность разностороннего раскрытия индивидуальных способностей школьников, развития интереса к различным видам деятельности, желания активно участвовать в продуктивной деятельности, умения самостоятельно организовать свое свободное время. 
Отличительные особенности программы. Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа опирается на понимание приоритетности математического образования, направленной на развитие интеллекта обучающегося, его морально-волевых и нравственных качеств.
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Рабочая программа внеурочной деятельности «Занимательная математика» предназначена для обучающихся 5-х классов (10-11 лет)
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Программа рассчитана на 1 год обучения (по 1 часу в неделю), в объёме 34 учебных часов. В программе 15 часов – теория, 19 часов – практика Срок реализации программы сентябрь – май.
Цель программы: создание условий, обеспечивающих интеллектуальное развитие личности школьника на основе развития его индивидуальности; создание фундамента для математического развития, формирование  механизмов мышления, характерных для математической деятельности.
Реализация программы возможна с использованием электронного обучения, дистанционных образовательных технологий.
Задачи программы:
Обучающие:расширение и углубление знаний по предмету;
Воспитывающие:пробуждение и развитие устойчивого интереса учащихся к математике и ее приложениям, расширение кругозора;
Развивающие:развитие у учащихся умения самостоятельно и творчески работать с учебной  и научно-популярной литературой;
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