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Направленность:  естественнонаучная
Уровень программы: базовый
Новизна. Отбор содержания программы имеет культурологическую направленность: использование произведений устного народного творчества: пословиц, поговорок, скороговорок; использование произведений лучших авторов детского чтения, формирование культуры общению.-Занятия направлены на активизацию мыслительной деятельности учащихся. -Занятия выстроены занимательно, имеют поисково-творческий характер. 
Актуальность программы.данный курс позволяет показать учащимся, как увлекателен, разнообразен, неисчерпаем мир слова, мир русской грамоты. Это имеет большое значение для формирования подлинных познавательных интересов как основы учебной деятельности. 
В процессе изучения данного курса школьники могут увидеть «волшебство знакомых слов»; понять, что обычные слова достойны изучения и внимания. Воспитание интереса к «Занимательному русскому языку» должно пробуждать у учащихся стремление расширять свои знания по  предмету, совершенствовать свою речь. Знание русского языка создает условия для успешного усвоения всех учебных предметов. Без хорошего владения словом невозможна никакая познавательная деятельность. Поэтому особое внимание на занятиях уделяется заданиям, направленным на развитие устной и письменной речи учащихся, на воспитание у них чувства языка, этических норм речевого поведения.
Актуальность данной Программы обусловлена ее практической значимостью. Дети могут применить полученные знания и практический опыт на уроках русского языка и литературного чтения, при работе над проектом, при подготовке к олимпиаде.
Отличительные особенности программы:
Отличительной особенностью данной программы является изучение русского языка через занимательные формы и приемы.Включение элементов занимательности является обязательным для занятий с младшими школьниками. Вместе с тем широкое привлечение игровых элементов не должно снижать обучающей, развивающей, воспитывающей роли занятий курса «Занимательный русский язык». В отборе материала к занятиям педагог должен ориентироваться на связи с программным материалом по русскому языку.Данная программа направлена на развитие творческой личности и создание условий для её самореализации. 
Адресат программы:
Программа предназначена для обучающихся 7-11 лет. Курс рассчитан на всех желающих и не предусматривает наличия определенных навыков.
Наполняемость групп:
1-4 год обучения: 10-13 человек.
Группы одновозрастные.
Срок реализации программы и объем учебных часов:
Срок реализации: программа рассчитана на 4 года обучения.
Объем программы: 270 часов:
1 год обучения-66 часов;
2 год обучения -68 часов;
3 год обучения -68 часов;
4 год обучения -68 часов.
Форма обучения: очная.
Режим занятий.
Общее количество часов в неделю – 2 часа.
Занятия проводятся 2 раза в неделю по 1 часу.
Продолжительность одного академического часа –40 мин. 
Цель  программы: расширение, углубление и закрепление у младших школьников знаний по русскому языку.Демонстрация обучающимся, что грамматика русского языка не свод скучных и трудных правил для запоминания, а увлекательное путешествие по русскому языку на разных ступенях обучения.
Задачи программы:
· развивать  интерес к русскому языку как к учебному предмету;
· пробуждать потребность уобучающихся к самостоятельной работе над познанием родного языка;
· развивать мотивацию к изучению русского языка;
· развивать и обогащать  словарный запас;
· совершенствовать общее языковое развитиеобучающихся;
· углублять и расширять знания и представления о литературном языке.
· формировать и развивать у обучающихся разносторонних интересов, культуру мышления.
· приобщать школьников к самостоятельной исследовательской работе;
· развивать умение  пользоваться  разнообразными словарями;
· учить организации личной и коллективной деятельности в работе с книгой.
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